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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

Comissão de Seguridade Social e Família 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO NO      , DE 2015 
(Da Comissão de Seguridade Social e Família) 

 

Solicita informações ao Ministro da 
Saúde acerca da situação de trabalho dos 
médicos vinculados ao Sistema Único de 
Saúde e ao Programa Mais Médicos. 

Senhor Presidente: 

Com fundamento no art. 50, § 2o, da Constituição 

Federal, e nos arts. 115, inciso I, e 116 do Regimento Interno, solicito a Vossa 

Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro da Saúde o seguinte pedido de 

informações: 

A situação de trabalho dos médicos no Brasil vem sendo 

exaustivamente discutida nesta Casa Legislativa nos últimos anos. Foi objeto 

de amplos debates por ocasião da criação do Programa Mais Médicos, e agora 

é tema da Subcomissão da Carreira Médica, criada no âmbito da Comissão de 

Seguridade Social e Família.  

Visando a subsidiar os trabalhos desta Subcomissão, 

julgamos necessário contar com os seguintes esclarecimentos: 

a) Qual o número total de médicos em atividade vinculados ao 

Sistema Único de Saúde (SUS)? 

b) Como se dá a distribuição dos médicos vinculados ao SUS por 

especialidades médicas? 

c) Como se dá a distribuição dos médicos vinculados ao SUS por ente 

federativo, considerando a União, os estados, o Distrito Federal e 

os municípios? 
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d) Quais os valores mínimo, máximo e médio de remuneração dos 

médicos vinculados ao SUS por ente federativo, considerando a 

União, os estados, o Distrito Federal e os municípios? 

e) Quais são os montantes das folhas de pagamento resultantes das 

remunerações referidas na alínea “d”? 

f) Qual é a origem dos recursos orçamentários e financeiros 

destinados ao custeio das despesas de que tratam as alíneas “d” e 

“e”? 

g) Quais os regimes jurídicos a que os médicos vinculados ao SUS 

estão submetidos, considerando a União, os estados, o Distrito 

Federal e os municípios? 

h) Qual a jornada de trabalho cumprida pelos médicos vinculados ao 

SUS, considerando a União, os estados, o Distrito Federal e os 

municípios? 

i) Quais entes federativos possuem plano de carreira próprio para os 

médicos vinculados ao SUS? 

j) Quais iniciativas ou estudos relativos à criação de carreira para os 

médicos vinculados ao SUS encontram-se atualmente em 

andamento nos Ministério da Saúde ou do Planejamento, 

Orçamento e Gestão? 

k) Qual o quantitativo de médicos brasileiros formados no exterior e 

sem diploma revalidado no Brasil em atuação no Programa Mais 

Médicos? 

l) Qual o quantitativo de médicos estrangeiros e sem diploma 

revalidado no Brasil em atuação no Programa Mais Médicos? 

m) Quais as nacionalidades dos médicos estrangeiros e sem diploma 

revalidado no Brasil em atuação no Programa Mais Médicos e 

quantos profissionais vêm de cada país? 
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n) Em quais municípios brasileiros esses médicos estrangeiros e sem 

diploma revalidado no Brasil estão atuando? 

o) Qual o quantitativo de médicos formados em instituições brasileiras 

ou com diploma revalidado no Brasil em atuação no Programa Mais 

Médicos e em que cidades eles atuam? 

Sala da Comissão, em 27 de maio de 2015. 

Deputado ANTONIO BRITO 
Presidente 

 


